

征集案名 匠心打造 “淄博版宽厚里”引领更潮生活方式

自9月1日“淄博版宽厚里”预告即将启动案名征集以来，引来全城市民的热切期待，他们期待“淄博版宽厚里”能有一个更大气、更有标记性的名字，更对“淄博版宽厚里”充满了殷殷期待。

“淄博版宽厚里”，以其崭新定位、古朴而又新潮的建筑风格更受欢迎的业态组合，加以世茂集团的匠心打造和精心运营，毫无疑问地将成为淄博的商业新名片，成为淄博市民和外地游客的网红打卡地。

“淄博版宽厚里” 引领更潮生活方式

“淄博版宽厚里”之所以备受关注，一是天时，新时代的淄博的确需要一个能提升城市知名度、有特色和内涵的标志性商业街区项目；二是地利，在资源配套异常丰富的淄博新区，建设一个堪称城市级的特色商业项目，焉能不引人关注；三是人和，消费升级背景下，人们更需要社交体验、参与感和浸染当地文化的名片式新



“淄博版宽厚里”概念效果图。

商业。

占据天时地利人和的“淄博版宽厚里”，从一开始拿地就注定了淄博一个新区域的诞生。

作为区域的城市开拓者和运营者，世茂集团山东地区公司与山东省土地发展集团以世界视野的活力新区体系作为城市开发运营蓝本，将打造包括“淄博版宽厚里”、世茂广场、约260米超高层办公、璀璨珑府等城市业态，以更开放的姿态面向世界，让更多的人走进来住进来，

为淄博城市建设和城市未来增添一种全新的生活方式，为淄博城市打造一张面向世界的新名片。

以“淄博版宽厚里”为代表的“城市名片”，背后承载的是城市传统根植于文脉，塑造出专属这座城市的性格与风骨。如今，中国文化、中国元素更成为一种流行的社会情绪，远不止热血澎湃的民族自豪感，更重要的是越来越多的人期待它们能真正地鲜活起来，走入寻常生活。

“淄博版宽厚里”案名征集 发布会周五开启

“淄博版宽厚里”东邻淄博新区CBD，在逛中式意境的时尚街区时，抬头看看东侧的醉美城市天际线，一高一低，一新一中，颇有意境。

向北，淄博文化中心，大剧院、陶琉馆、图书馆……感受齐国之魅。

该以一个怎样的名字，揭开“淄博版宽厚里”的惊艳面纱？

9月4日，“淄博版宽厚里”案名征集发布会将隆重盛启，以虔诚的心态，悬赏十万，一“名”惊人，向社会征集有特色、有智慧、有创意的好名字。

大众日报淄博融媒体中心记者 李进军 张苏苏

奖品设置：

- 1.“淄博版宽厚里”最终案名录用的提报者，可享受“5万元现金奖+价值5000元的上海世茂佘山洲际酒店体验套餐+2万元“宽厚里”商街的商铺购房优惠”；
- 2.

本次活动中备选案名得票第2-3名，均可享受价值5000元的上海世茂佘山洲际酒店体验套餐+1万元“宽厚里”商街的商铺购房优惠；3.本次活动中备选案名得票第4-10名可享受价值600元的烟台世茂希尔顿酒店体验套餐；合计本次活动奖金及奖品价值总额约10.92万元。

本次活动的最终解释权归山东世茂鲁坤置业有限公司所有。

参与方式：关注“世茂在淄博”和“鲁中晨报”微信公众号，随时关注活动动态。



“世茂在淄博”微信公众号



“鲁中晨报”微信公众号

淄博市妇幼保健院产一科上演惊心动魄一幕 产妇大出血 医生全力抢救终脱险

淄博9月2日讯 作为“一手托起两个生命”的产科医生，保障产妇顺利诞下健康婴儿是他们最大的职责和心愿，无论工作再忙再累，哪里有紧急情况哪里就有他们的身影。近日，淄博市妇幼保健院产一科就上演了惊心动魄的一幕，一名完全性前置胎盘产妇突发大出血，经医生全力抢救后成功脱险。

“铃铃铃……”8月27日凌晨三点左右，正在忙碌的淄博市妇幼保健院产一科值班医生张磊接到一护士打来的电话：“张医生，门诊来的一名36+2周的孕妇自述‘胎膜早破’，请马上上来看下。”张磊立马前往查看，发现孕妇阴道大量流血，鲜血湿透了孕妇裙摆，查看患者既往彩超发现为完全性前置胎盘。这一信息让张磊敏锐地意识到产妇并非胎膜早破，而是完全性前置胎盘大出血，如不尽快手术，产妇和胎儿都将有生命危险。

情况紧急，科室立即启动前置胎盘大出血抢救程序，呼叫值



医生正在紧张手术。

班医生及听班主任。与此同时，医院五楼东区护理人员已为孕妇开通两条静脉通路，完善了相关辅助检查及术前准备，接到通知的检验科、血库及手术麻醉等相关科室也在最短的时间内准

备就绪，抢救刻不容缓。

仅仅几分钟后，孕妇便被推进手术室。此时的手术室就像是没有硝烟的战场，科室主任翟乃良带领医护团队需要在最短时间内控制住出血才能将孕妇

和胎儿从死亡线上拉回来。术中，医护人员发现其出现大出血的原因确实是完全性前置胎盘引起的，同时伴有胎盘粘连，鲜红的血液从子宫不断流出。经加强宫缩处理后，仍然出血较多，翟乃良当机立断决定立即行双侧子宫动脉上行支结扎术和改良B-Lynch缝合术，手术有条不紊地进行着。在大家的共同努力下，经过2个多小时的奋战，出血被成功止住并为产妇保全了子宫，手术顺利完成，母女平安。

此时天渐渐亮了起来，坐在椅子上的翟乃良已抵挡不住阵阵袭来的倦意。原来，他已经值了一天白班，下班后又加班做了一台急诊手术，回到家还没休息一会，又马不停蹄赶来医院抢救病人，过不了多久他又从医院新院区赶往老院区值门诊。看着翟乃良主任疲惫的身影，在场医护人员的眼眶湿润了……

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 张磊

公交上男子发病 司机乘客伸援手

淄博9月2日讯 今天下午，7路公交车上一名男子突发疾病，淄博市公共汽车公司新区分公司驾驶员与乘客伸出援手，及时将其送上了救护车。

今天下午2点07分，7路公交车驾驶员周洋驾驶公交车行至东一路与杏园路路口时，发现一名50岁左右的男子晕倒在车厢内。周洋尝试与其沟通，但该乘客毫无反应。他第一时间拨打了120急救电话，同时上报路队。

就在这时，上来一名小伙，看到这一幕后立即帮助周洋挪动发病男子使其平躺。随后，周洋为其实施心肺复苏，小伙帮忙按压人中，为发病男子争取抢救时间。

很快，救护车赶到现场，大家一起将发病男子抬上救护车。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 郝廷婷

张店区住房和城乡建设局：建筑工地围挡公益广告 9月起专项整治

淄博9月2日讯 针对建筑公益广告的掉字、破损、覆盖面积小、内容老旧等问题，9月1日，张店区住房和城乡建设局组织开展建筑工地围挡公益广告整治提升行动，全面提升道路周边公益广告的质量层次。

此次排查活动覆盖原山大道以东、世纪路以西、昌国路以北、中润

大道以南的区域，对围挡破损情况严重的，责令其负责人进行整改或拆除；对围挡广告轻微破损的，责令企业现场进行修复或更新。截至目前，共拆除破损围挡广告3处，现场修复破损围挡广告6处。同时，按照淄博市创建全国文明城市的要求，积极协调各单位将工地部分围挡

广告位用于公益广告宣传。目前，张店区监管辖区内共有32个在建工程，均规范设置了公益广告，且在“公益广告的面积不少于围挡总面积的50%”的基础上，新增公益广告20处，约3300余平方米。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 周莎莎

感受天气 关注生活

微动力新生活

及时收取最新天气资讯 了解最新天气

如何关注微信：

方法一：打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫

方法二：打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号：淄博气象

关注吧！